



Следователь Зареченского межрайонного следственного отдела принял участие в акции «Сохраним лес»



23 октября 2020 года следователь Зареченского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Валерий Голушко принял участие в акции «Сохраним лес», стартовавшей в области в начале сентября. Мероприятие организовано региональным Министерством лесного, охотничьего хозяйства и природопользования.

Перед началом работ для участников был проведен мастер-класс, в ходе которого показан процесс и правила посадки лесных культур. Вместе с работниками лесного хозяйства, представителями других правоохранительных органов, волонтерами, школьниками и просто неравнодушными людьми Валерий Голушко высаживал саженцы сосны на территории Ермоловско-Степного участкового лесничества в районе села Кондоль Пензенского района. За сегодняшний день высажено более 6 тысяч саженцев, что является весомым вкладом в



восстановление леса.

Изображения



23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1510344>